

T Á J É K O Z T A T Ó

Nagyatád Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2022. május 26-i ülésére

a Jegyző és a Polgármesteri Hivatal által a képviselő-testület két ülése között végzett tevékenységéről

Tisztelt Képviselő-testület!

Az elmúlt képviselő-testületi ülés óta a Jegyző és a Polgármesteri Hivatal az alábbi tevékenységeket végezte:

Jegyző:

Nagyatád Város Önkormányzata képviselő-testülete és bizottságai, valamint a Rinyamenti Kistérség Többcélú Önkormányzati Társulás és a Nagyatádi Regionális Szennyvíztársulás üléseinek előkészítését, az előterjesztések elkészítését koordináltam.

Jogtanácsos:

– a Képviselő-testület 133/2020. (X. 29.) számú határozata és a felépítmény 2022. április 29. napján kelt használatba vételi engedélye szerint elkészítette a Nagyatád külterületi 04/4 hrsz-ú, kivett telephely megnevezésű, 1 ha 4469 m² nagyságú ingatlanon az épületfeltüntetési változási vázrajzon 04/4/A hrsz-on feltüntetett, az Extrememan Kft. kizárólagos tulajdonát képező 308 m² alapterületű raktárcsarnok önálló ingatlanként történő feltüntetése iránti megállapodást.

– a polgármester rendelkezése szerint elkészítette az önkormányzat kizárólagos tulajdonát képező, Nagyatád belterület 518/2/A/6 hrsz-ú, Nagyatád, Baross Gábor u. 5/A. szám alatti társasház földszintjén lévő, a földszinti üzletekkel, irodákkal, közös helyiségekkel együtt összesen 20,53 m² nagyságú 6. sz. helyiség 2022. május 9. napjától 2023. május 8. napjáig terjedő időtartamú használata iránti bérleti szerződést kizárólag biztosítási ügynöki, brókeri, valamint általános üzletviteli tanácsadó tevékenység céljára.

– a polgármester rendelkezése szerint elkészítette az önkormányzat tulajdonát képező Nagyatád, 3/1 hrsz-ú, Nagyatád, Széchenyi tér 10. szám alatti társasház melletti 4. számú, 5,3 m² nagyságú tároló helyiségre megkötött bérleti szerződés 2022. június 8. napjától a bérelt ingatlan más irányú hasznosításáig, de legfeljebb 12 havi időtartamú meghosszabbítását.

– a polgármester rendelkezése szerint elkészítette a Nagyatád belterületi 3/1 hrsz-ú ingatlanon lévő, 5,3 m² nagyságú 5. számmal megjelölt tároló helyiségre megkötött bérleti szerződés 2022. június 1. napjától a bérelt ingatlan más irányú hasznosításáig, de legfeljebb 12 havi időtartamú meghosszabbítását.

Pénzügyi Iroda:

A Kincstárhoz továbbításra kerültek az Önkormányzat és intézményei, a nemzetiségi önkormányzatok, valamint a Társulás és intézménye 2022. I. negyedéves időközi költségvetési és mérlegjelentése.

A déli iparterület, valamint a kerékpárút fejlesztésére irányuló projektek vonatkozásában elkészítésre, benyújtásra kerültek a támogatási szerződés módosítására irányuló kérelmek.

A zöld város, illetve a csapadékvíz fejlesztésére irányuló projektek esetében elkészítésre, benyújtásra kerültek a támogatási szerződés módosítására irányuló kérelmek, illetve a zöld város vonatkozásában benyújtásra került az 5. szakmai beszámoló. A geotermikus projekt vonatkozásában jóváhagyásra került a műszaki tartalom változásra irányuló támogatási szerződés módosítása, továbbá a többlet-támogatási kérelem, amelyhez kapcsolódóan a támogatási szerződés módosítás irányuló kérelem benyújtásra került. Az óvodafejlesztés esetében megvalósult a projekt záró helyszíni ellenőrzése. A József Attila sétány fejlesztésére irányuló pályázathoz kapcsolódóan benyújtásra került a záró elszámolás és beszámoló. A „Helyi értékekre építő közösségfejlesztés Nagyatádon” projekt pályázati felhívásai alapján benyújtott önkormányzati, intézményi, egyesületi pályázatok megvalósítása folyamatos. Valamennyi pályázathoz kapcsolódóan a mérföldkövekben tervezetteknek megfelelően benyújtásra kerültek az időközi elszámolások, a szakmai beszámolók.

Az adócsoporthoz beállási határidő közeledtével megkezdődött a 2021. évi helyi iparüzési adóbevallások hivatali kapuról letöltése és feldolgozása. Végrehajtási eljárás keretében, a hátralékok beszedése érdekében inkasszók, letiltások kerülnek kiküldésre

Hatósági Iroda:

Határidőben értesítették a szünidei gyermekétkeztetés biztosításának időtartamáról, helyszínéről és módjáról azon szülőket, törvényes képviselőket, akiknek gyermeke vonatkozásában 2022. május 1-én a hátrányos vagy halmozottan hátrányos helyzet fennáll.

Határidőre megküldte a Somogy Megyei Területi Választási Iroda számára a 2022. április 3-i országgyűlési képviselő-választás és országos népszavazás lebonyolításával kapcsolatban felmerült észrevételeket.

Műszaki és Vagyongazdálkodási Iroda:

TOP pályázati források felhasználásával folynak a kivitelezési munkák a Déli Iparterületen, a kerékpárúton, a Széchenyi parkban, valamint a Korányi u. 5. számú épületnél.

Folyamatosan zajlanak a TOP Plusz pályázatok városunkat érintő programjainak előkészítő, tervező munkái a RSzSzk irodaépületének, a strand és a Rinya patak völgyének, valamint a Déli Iparterület keleti részének vonatkozásában.

A Központi temető nyugati oldalán létesült urnafal környezetében és az urnasírhelyek melletti járda szélesítésével új térburkolatok készültek.

Pályázati forrás felhasználásával megkezdődtek az útfelújítási munkák a közműjavításokkal a Munkás utcában.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a határozati javaslatot fogadja el.

Határozati javaslat:

Nagyatád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a jegyző és a polgármesteri hivatal a képviselő-testület két ülése közötti időben végzett tevékenységéről szóló tájékoztatót elfogadja.

Nagyatád, 2022. május 20.

dr. Kovács Ildikó